

中國香港「四眼 Cue 后」吳安儀昨晨在英國女子桌球公開賽決賽，以 4:1 輕取世界「一姐」泰國的勒查露，首度在這項大賽稱霸，亦是她季內第三個冠軍兼生涯第 20 冠。安儀賽後受訪指自己今場在壓力下打出水平，是贏波關鍵，她之後亦在社媒發文感謝她的四強手下敗將、12 屆世界冠軍伊雲絲陪她練習及激勵。

四眼 CUE 后爭氣挫一姐 奪生涯 20 冠

英國公開賽

吳安儀 首封后



■吳安儀首奪英國女子公開賽冠軍。 互聯網

■吳安儀在決賽冷靜發揮，終勝強敵。 互聯網

世界排名第二的吳安儀，今次英國賽以種子球手身份毋須參戰小組賽階段，得以直入 16 強淘汰賽，先以 3:1 淘汰 2023 年世界冠軍、泰國的施莉柏邦，繼而在半準決賽再以 3:1 殺退三屆英國賽盟主的東道球手達莎大衛臣，躋身四強。到準決賽，安儀遇上宿敵名將伊雲絲，結果激戰下以 4:2 奮戰獲勝，勇闖決賽。

到終極爭霸戰，安儀面對世界「一姐」勒查露，二人在今年已經先後在三次決賽交手，勒查露分別在美國與比利時賽稱霸，安儀則在阿爾巴尼亞賽事封后；而在今次決賽中，「四眼 Cue 后」首局輕鬆以 63:1 先拔頭籌，勒查露則在次局以 68:12 扳平。安儀之後未有再給予對手任何機會，以 68:1、89:6 及 55:48 連贏三局取勝。

感謝伊雲絲陪練與激勵

這位 33 歲港將賽後表示：「今場已是我與勒查露今季第 4 次在決賽碰頭，總結整個賽事，自己發揮比較穩定，特別是在緊張及有壓力的情況下打出應有水平，而且自己犯錯亦比之前少。」她亦不忘感謝伊雲絲的幫助：「特別要多謝伊雲絲，抽時間與我在她的練習枱訓練。」安儀透露在回港之前，仍會再出戰 QSchool 第二站賽事，繼續為爭逐職業賽資格努力。

世聯賽澳門站今開打 中國女排瞄準奧運入場券

FIVB 世界女排聯賽澳門站將於今日起至 6 月 2 日假銀河綜藝館舉行，中國女排教練蔡斌昨日出席賽前記者會，直言會視乎朱婷恢復狀況，才再決定會否將她列入正選陣容。中國女排將於今晚 7 時首戰荷蘭。

今屆賽事戲碼強勁，8 支女排隊伍中包括去年世界女子排球聯賽亞軍中國隊、東京奧運銀牌得主巴西及 2022 世界女子排球聯賽冠軍意大利，她們將聯同日本、荷蘭、泰國、多明尼加共和國及法國隊於澳門展開連場激戰。

8 支球隊的教練與隊長昨在賽前記者會亮相，相隔兩年於今站歸隊的前隊長朱婷則未有露面。隊長袁心玥坦言相隔 5 年重返澳門，大讚場地高級和優質，期待在今站發揮水準取得佳績。由於中國女排在去年的奧運資格賽上未能直接獲得入場券，只

能寄望在 2024 年世界女排聯賽分站賽結束後，以世界排名的優勢進軍巴黎奧運，因此本次世聯賽的每場比賽，對目前世界排名第 6 的中國隊而言都至關重要。



■各參賽國家隊球員代表、教練與嘉賓齊齊出席記招。 葉詩敏攝

中國桌球全面冒升



桌球解密

陳偉明

香港首位職業桌球手、Now TV 桌球節目主持

早在十多年前，很多球評家都預計未來桌球發展必定在中國，甚至在世界排名前 16 當中，必定有大部分球手來自中國。情況來到今天，好像更加明顯。

首先在比賽方面，英國除了三大滿貫賽事比較吸引之外，其他本土系列賽及球員巡迴賽都不太受到球員歡迎，皆因本土系列賽屬於低獎金賽事，局數比較少，而且賽程非常緊密，經常需要一日雙賽，甚至比賽至凌晨，故經常出現爆冷賽果，絕對得不到前列球手的喜愛。至於球員巡迴賽則屬於條件限制賽，球手必

須在單季內達到指定成績，方可以參加。中國內地比賽自疫情之後，開始重新啟動，上海大師賽（邀請賽）、武漢公開賽及世界公開賽等，都成功吸引前列球手參加，而且期間出現海量表演賽，使球手收入大幅增加。世錦賽後，正值休季之時，往常球手都會利用此段時間跟家人團聚或旅遊，不過今年很多球手都被邀到內地表演或出席桌球展覽活動，不停地令桌球更加普及，而這些海量的表演賽及排名賽，必定為桌球帶來正面的幫助。相信在不久的未來，中國桌球可能成為世界桌球重要支柱，新一代球手更有可能大部分來自中國。

NBA 季後賽西岸決賽昨晨上演 G3 大戰，回到主場的獨行俠繼續有好發揮，後衛雙核當錫(右)與艾榮(左)昨仗各自轟入 33 分，助球隊以 116:107 反勝木狼，將總場數拉開至 3:0，晉級在望。木狼「蟻俠」愛德華斯今場交出 26 分 9 籃板 9 助攻數據，無奈隊友卻未夠爭氣，其中唐斯三分球 8 射全妙，成為敗因！兩軍明晨再於達拉斯進行 G4。(NOW 641 台周三 8:30am 直播)

最佳拍檔



前晚上演的 F1 摩納哥站，法拉利車手陸克萊(上)以一放到底姿態，由排頭位出賽直帶到終點奪標，成為自 1931 年查朗以來，首位在摩納哥稱霸的主場車手。今次亦是這位 26 歲車手 6 戰摩納哥站以來，首度站上頒獎台。麥拿倫的柏亞斯查落後 7.1 秒得亞軍，法拉利的辛斯摘季席，而車手榜「一哥」韋斯達本只得第 6，今屆八站以來第三度被打敗。

主場稱霸

